



Екатерина Браун

У меня много талантливых друзей, которыми я горжусь и восхищаюсь. Есть среди них и Катюша Браун, член клуба «Новый Енисейский литератор», которая поражает меня разнообразием талантов, и даже редких. Она пишет стихи, хорошо рисует, сочиняет музыку к стихам, играет на гитаре, поёт, фотографирует, катается на велосипеде. Катюша

окончила два института, работает логопедом и очень любит ребятишек, с которыми работает.

Её интересы разнообразны. Она сажает цветы на подоконнике, любит животных.

У неё дома две черепашки, которые живут в специальном домике и ходят кушать на кухню; в комнате стоит аквариум с рыбками. Катюша любит гулять на острове Татышев. Там, на острове, она кормит сусликов, бурундучков, лисичку.

Катюша рассказывала, что когда кормила уток, они шли за ней по земле. Когда она плавала в водоёме, то под ней проплыла ондатра.

Она рассказывала с таким азартом и восторгом, что я восхищалась ею. И я уговариваю её написать о животных стихи или рассказы и сфотографировать их. Она обещает выполнить мою просьбу. Буду с интересом ждать. Катюша — сердечный и восторженный человек.